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Hucaoewnle suipaXx@ceHusl — amo \
maxue suvipadceHusl, Komopule
COCMAeB.1eHbL U3 HUCeA, SBHAKOB

mamemamuueckux delicmaeuil u

CKOOOK.
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byxeeHHble sbipadiceHUn —
3MO 8blpaX@ceHuN,
cocmas.aeHHble U3 HuceaA,
OyKxe, 3HaxKoe
mamemamuueckux delcmeuil
U CKOOOK.
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Pewu 3a6auy, cocnmasana Hucaoeoe svipasieHue:

Koas us 5 «b» kaacca coopaa 140 exaadvuuuein
K HC8aUKAM, A NnAMepPo e20 0OHOKAACCHUKOS8

coopaau no 22 exaadviuua. Pooumeau
Kynuau dmum 0OHOKAACCHUKam ewe 65

yceauex, Hmoovt oHu oo6o2naau Ko.ao.
Croavbko meneps exaadviuieil om MHceauek

6 5 «b» xaacce?

225 - OblL10 Yy OOHOKAACCHUKOB
22 5 < HS5 -cmano
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Bcezocmano: (22 5§ <= 65) = I4() =



Bwvioepu svipadiceHue, nooxooauiee K 3aoaue:
30+306+(30+306)5
30+30:6+(30+306):5

30+30:6+(30+30:6):5

B dome namuxkaaccHuxka Koau xcusem xom.

3a 200 emy ckopmuau 30 K2 pulobl,
Ko.0acoul — 8 6 pa3 meHvuie, UeM Pblobl,

a «Buckaca» - 6 5 pa3 meHvuwe, uem

PLLOBL U KoA0acsl emecme. CKOAbKO 8ce20
PbLOLL, Koabackl u «Buckaca» ckopmuau
xomy 3a 200?
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Jadauu.

IToe30 wéa 0soe cymok. B nepevle cymxu

oM npowéa 980km, a 6o emopwvie — Ha ( kKm

ooavue. CKoOAbKO KuaomMempos npouién
noes3o0 3a dgoe CYymok?

Q00 (200 a )




MBOY «lMuxmapuHckaa COLL»

Yyutenb mateMaTUKu nepBou

KBannpukKkaumoHHON KaTeropum
CynenmaHoBa Pa3unga NadgenbxaHoBHa



